



Сколько смелости и фантазии вложили в свой номер жонглеры Александр и Виолетта Кисс! Этот комбинированный номер с элементами акробатики считается выдающимся во всем цирковом искусстве — на балансе Александр Кисс работает сразу с восемью обручами. Вот уже больше месяца выступают акробаты-жонглеры перед зрителями нашего города, и все их выступления проходят с большим успехом. С искусством Александры и Виолетты Кисс знакомы не только в нашей стране. Ими восхищались, их полюбили жители ГДР, Албании, Чехословакии, Финляндии, Швеции, Норвегии, Бельгии, Англии, Франции, Японии. И через все эти страны пронесли они знамя советского циркового искусства.

НА СНИМКЕ: выступает заслуженный артист РСФСР Александр КИСС.

Фото Н. СОФЬИНА.